OHG6GFI

802 1031 OH8F 001 PO 017 PP 80 1 PP 50 OH6GFI Y
803 1035 OH4AB 002 PO 020 ES 80 1 ES 45 OH6GFI N OH4AB antoi 029
804 1043 OHB8KA 003 PO 026 PP 80 1 10 OH6GFI Y
805 1046 OH3LS 004 PO 025 PM 80 1 PM 50 OH6GFI Y
806 1050 OH1XT 005 PO 040 SA 80 1 SA 45 O0OH6GFI G
807 1059 OH1X 006 PO 009 PM 80 1 5 OH6GFI G
808 1106 OH4LA 007 PO 051 UU 80 4 UU 50 OH6GFI Y
809 1110 OH4AB 008 PO 048 ES 80 4 10 OH6GFI Y
810 1118 OH1BOI 009 PO 060 VA 80 4 VA 50 OH6GFI Y
811 1125 OH1FGE = 010 PO 032 SA 80 4 10 OH6GFI Y
812 1136 OH3VX 011 PO 060 UU 80 4 10 OH6GFI Y
813 1148 OH7KBF = 012 PO 054 PS 80 4 PS 50 OH6GFI Y
814 1156 OH3MC 013 PO 090 KT 80 4 KT 50 OH6GFI Y
Tuloslaskelma: OH6GFI Yhteyspisteet yht.: 435 pist.
Bruttoyhteydet 13 kpl
Duplikaattiyhteydet (Q, 0 pist) 0 kpl
Nettoyhteydet 13 kpl
Virhe lahetetyssa numerossa (M, 5 pist.) 0 kpl x 5 pist. = 0 pist.
Virhe lahetetyssa sanomassa (K, 5 pist.) 0 kpl x 5 pist. = 0 pist.
Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist.) 1 kpl x 5 pist. = 5 pist.
Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist.) 0 kpl x 5 pist. = 0 pist.
Vasta-asemalta ei lokia (G, 5 pist.) 2 kpl x 5pist. = 10 pist.
Ei vasta-aseman lokissa (X tai A, 0 pist) 0 kpl x O pist. = 0 pist.
Taydellinen yhteys (Y, 10 pist) 10 kpl x 10 pist. = 100 pist.
Tarkistamattomat yhteydet: 0 115 pist.
Maakuntahyv. 80 metrilla (40 pist./maak.) 7 40 pist. 280 pist.
Maakuntahyv. 40 metrilla (40 pist./maak.) 0 kpl x 40 pist. 0 pist.
Kokonaistulos: 395 pist.
Maakuntakertoimet: 80M 40M Tarkistuslaskelma: 435 pist.
AL 0 0 -40 pist.
EK 0 0 395 pist.
EP 0 0
ES 1 0 OK
9] 0 0
KE 0 0
KL 0 0
KP 0 0
KT 1 0
KU 0 0
LA 0 0
PH 0 0
PM 1 0
PK 0 0
PO 0 0 Oma maakunta, ei hyvitysta
PP 1 0
PS 1 0
SA 1 0
uu 1 0
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